《哪吒2》登全球影史票房榜六 距第五名僅一步之遙》

香港文匯報訊 據網絡平台數據,國產動畫電影《哪吒之魔 童鬧海》(《哪吒2》)總票房達148.87億元(人民幣,下 同),躋身全球影史票房榜第6位,以不足1.5億元的差距, 與位列第5的《星球大戰:原力覺醒》(票房150.19億元)

僅有一步之遙,《哪吒2》的熱血,令網 友齊呼助力:「吒

劉穎鏇與張振朗合擺型格 又養眼的甫士。 達里 攝 兒,繼續給我破!」

綜合新華網報道,繼新加坡熱映後,《哪吒2》3月8日亦 登陸馬來西亞首都吉隆坡的地標建築雙子塔舉行首映禮,當 地發行方和觀眾在觀影後反響熱烈。近千名中馬兩國文化界 嘉賓、媒體代表及影迷應邀出席首映禮。首映禮活動合作影 院的首席運營官陳昌達説:「中國電影在馬來西亞市場受歡 迎程度越來越高。」他說,近年來中國動畫電影製作水平顯 著提升,此前也有中國動畫電影在馬來西亞上

> 映,但從未像《哪吒2》這樣 引發高度

關注。電影發行合作夥伴創藝電影執行董事李慧嫻表示, 這部電影製作出色,很多特效非常吸引人。相信在馬來西 亞上映後,馬來西亞各族裔都會通過這部電影增進對中國 文化的了解。馬來西亞觀眾陳秋虹在觀影後説:「真的很 震撼。每一個畫面都很美,很像仙境一般。還有故事情節 的起伏,有時幽默搞笑,有時讓人感動,整個情節節奏感 也非常好。」當地影迷崔開立説:「電影真是太好看了。 看到感人的地方,我都落淚了好多次。」他希望以後能 有更多這樣的動畫電影。《哪吒2》將於3月13日起在馬 來西亞各大電影院線正式上映。這股「哪吒風」也將從

亞洲吹到歐洲,《哪吒2》將在3月14日開啟點 映,3月21日正式登陸英國及愛 爾蘭院線。



●《哪吒2》票房進入全球票房 榜前6名。 圖源央視

香港文匯報訊

(記者 達里)新劇《奪命提示》將於3

月17日在翡翠台首播,昨日主創盛裝出席宣傳活動,如參加頒

獎禮般隆重,女主角劉穎鏇與劉佩玥不約而同大騷長腿,郭柏妍就罕有地 性感穿大露背裝,眾人輪流擺出誘人姿勢,當張振朗獲安排與3美女合 照,他竟緊張得面紅耳熱。陳山聰就公開女拍檔今次拍劇的辛酸,當中有 「新一代打女」之稱的劉穎鏇可謂周身傷惹人憐。

[集《奪命提示》由陳山聰、張振 朗、劉佩玥、劉穎鏇、郭柏妍、林 子善等人主演。陳山聰笑稱劇集安排推出 時間恰到好處,雖然是兩年前拍攝的作 品,但等到張振朗榮升視帝後才推出,可 以靠對方的聲勢搶收視。他說:「其實我 和振朗真正第一次合作是這一部,第二次 合作的《反黑英雄》已經播出,跟劉佩玥 也是第一次拍檔合作,所以有很多新火 花。」

劉佩玥改善腦手腳協調度

山聰續稱劇中每位演員都有不少動作場 面,所以每一個鏡頭背後都是有血有汗有 淚水。劉佩玥就稱拍攝此劇讓她改善以往 腦部與手腳不協調的不足,她説:「因為 自己以前對拍動作戲信心不足,要做動作 又要加上情緒去演戲,不是只有開槍這樣 簡單,多謝監製一直鼓勵我,現在我都算 半打通任督二脈。」山聰也稱女演員在劇 中相當辛苦,因為她們不時穿小背心上 , 説:「有一幕我和劉穎鏇對打, 我好 點有衫着,可以加護墊,但劉穎鏇因少 布什麼都不能加,見她打到雙手都瘀了, 停機就要敷冰休息。| 山聰笑稱如劇集

成績理想,就會發布幕後絕密相片,當中

有不少女演員打到累時的床照,讓大家知 道做演員的辛苦之處。稍後到日本拍飲食 節目的山聰,表示時間配合到一定會返港 宣傳。

張振朗高興能與陳山聰以「雙視帝」形 式再現幕前,希望能將他得獎的運氣帶給 劇集,並看好劉穎鏇有力問鼎來年的視后 寶座。提到振朗拍攝此劇時正是「地獄黑 仔王」階段,曾被道具燈「扑爆」額角, 他笑稱現在鴻運當頭,不好的事已經完全 破除,説:「沒有想起不開心的事,只是 一次意外,不過大家之後都很小心,安全 地去拚命拍攝,我都覺得自己有所成長。」

劉穎鏇透露劇中有很多造型,不乏性感 打扮和泳衣上陣。笑問她是否再晒「最強 body 3.0」時,她笑道:「不敢講,但今 次是我拍劇以來造型最多的一次。」劉穎 鏇笑指山聰對她最不留手,每次拍打鬥戲 時,雖然對方有戴護墊,但她總打不到護 墊位置,令她雙手疼痛要敷冰。張振朗也 記得有一次與劉穎鏇一起「拗柴」,即上 網學習包紮繃帶,要包着繃帶拍攝,他笑 言今後可以轉行做紮繃帶。

郭柏妍樹林拍攝失足墮窿

郭柏妍昨日性感亮相,她解釋因重視劇 集和配合角色,因她劇中也有不少造型和 破格演出,獻出她多個熒幕前的第一次。 問弱質纖纖的她能否應付動作場面,郭柏 妍稱雖然動作戲不及劉佩玥或劉穎鏇多, 但她拍攝時也曾弄瘀手腳和輕微擦傷,她 説:「最記得一次我要在樹林中奔跑,我 聽不到導演叫停就一直跑,結果不小心跌 入一個窿,要勞煩幕後四處找我,都是 次特別的經驗。」





▲郭柏妍與林子善一起進場受熱烈 歡迎 達里 摄

▶一班演員宣布《奪命提示》下周 首播。 達里 攝



今非昔比

周殷廷憶低谷流男兒淚

香港文匯報訊(記者梁靜儀)近年人氣急升的歌 手周殷廷(YT)為鼓勵應屆DSE考生,昨日現身觀塘 海濱舉行《離別時刻 Last Day 簽唱會》,吸引近400 名歌迷到場支持,其間YT更一度感觸掉下男兒淚。

活動上,YT先來個busking表演,他獻唱歌曲《晨 星》, 並感觸說: 「回想兩三年前曾經在旺角、銅 鑼灣 busking,那時只得十來人欣賞,更試過被驅 趕,而《晨星》這首歌正是記載着我人生最失意的



昨日的周殷廷簽唱會吸引數百位歌迷支持。

梁靜儀 攝

時 候

現在見到眼

前數百位歌迷來

支持,此情此境,令我特

別感動。」説到此時他忍不住

唱和合唱環節,YT與一眾歌迷打成一 片,最後YT以歌曲《離別時刻》作壓 軸演出,並與所有到場歌迷大合照。 之後YT更為歌迷送上親筆簽名。

●周殷廷

說到往事相當

梁靜儀 攝

談到未來的工作計劃,YT希望可以 登上紅館開個唱:「現已不停入紙申 請,我對紅館地方有個情意結,因在 這裏看過不少經典歌手演出, 也想跟

他們一樣去享受這個舞台。」

簽唱會唱3首歌不夠喉

李幸倪入紙申請紅館開唱

香港文匯報訊(記者 梁靜 儀)李幸倪(Gin Lee)昨日出 席全新專輯《Leap of Faith》 簽唱會,獲數百歌迷到場支 持。

活動上,有歌迷扮成 Gin Lee的愛貓「杏仁糊」給她驚 喜,而Gin Lee 又跟歌迷大玩 遊戲, 教歌迷擺甫士及估歌 名, 而在唱歌環節,原定唱兩 首歌,臨時加碼唱夠3首,其 中包括新歌《無愧於當初的 我》。

Gin Lee 在受訪時坦言只唱3 首歌不夠喉,但很開心可以跟 歌迷聚會,最想開演唱會唱個 夠,而她早前已入紙申請紅館 演出,預計最快明年才有檔 期,不過其他場館都會考慮。 提到再推出大碟,Gin表示非 常感動:「好多謝公司,還能 出到實體碟是好難得的事,好 感動,我放了很多生活相在碟 入面,還有書籤、貼紙, (哪 張相比較特別?)有一張相是 一支筆,是我簽約英皇時用的 筆,支筆是一個見證,代表開 始新旅程,所以好有特別意 義。(將來簽婚書都用這支

筆?)我不知幾時結婚,不知 到時還能不能用,可能簽續約 快過簽婚書。」

Gin Lee 亦表示現時除會定 期跟歌迷舉行聚會外,又組了 義工團隊一齊做義工,之前他 們就去過探訪、賣旗及捐血, 問她可會成立慈善基金? Gin Lee 説:「成立慈善基金手續 比較繁複, 要遲些, 現在先出 力,一齊做有意義的事,為社 會出一分力。」

另外, Gin Lee 早前與炎明 熹 (Gigi) 飯聚,她笑言識了 Gigi 幾年, 對方才首次請她食 飯,實在老懷安慰:「她好乖 女,我經常請她食飯,她以前 細個沒零用錢,現在有少少錢 可以請我食飯。我會再約佢, 但她最近學業比較忙,好大壓 力。」説到 Gigi 正遇合約問題 未解决, Gin Lee 可有鼓勵對 方?Gin Lee 倒不擔心:「我 見她的狀態好好,我不會太過 擔心,她有自己的計劃,我跟 她説如果她需要人給意見,可 以隨時搵我。」Gin Lee 又指 Gigi成熟不少,比以前更開朗 及更可大膽表達自己。



●有歌迷扮成李幸倪的愛貓送驚 喜 梁靜儀 攝



翻唱Twins出道金曲 Lolly Talk未敢打側手翻 香港文匯報訊 第一場《The 們的歌是驚喜! (有否練側手 已行落台握手,粉絲不斷瘋狂尖

Singleton Just Sing Live in Wonderland》前天於西九大型戶外表 演及活動空間「AXA×WON-DERLAND」順利舉行,由人氣女 團 Lolly Talk、歌手陳凱詠 (Jace) 和周殷廷 (YT) 為音樂 會打響頭炮。

Lolly Talk以短裙Look登場,現 場粉絲即時血脈沸騰興奮歡呼拍 掌,眾成員都相當識做,獻唱多首 經典女團歌,她們說「我們很喜歡 Twins,《明愛暗戀補習社》是她 們出道後的第一首歌,可以翻唱她 翻?) 我們有同排舞師講過,但要 時間練習先,現在還不敢獻醜,平 時我們唱K都會唱女團的歌,今 次能在舞台上演出好開心!」

而Jace 的粉絲同樣 熱情,她笑指聽到大 家問何時開個唱,但 目前她以推出新歌為 主,想儲快歌成為 「獨立跳唱」歌手。

YT壓軸出場,他 稱很喜歡戶外騷,所 以唱到第二首歌時他 叫,他亦十分親民,跟粉絲自拍來 者不拒。雖然有人要求他「除 衫」,但YT就婉拒,只坐在台前 近距離唱歌, 氹得粉絲好開心。



Lolly Talk 獻唱多首經典女團歌。

